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¿QUIÉNESSOMOS?
Somos una agencia de investigación y
sondeo social de opiniones, a través de
metodologías innovadoras y abiertas,
basadas en la participación en paneles online
de nuestros asociados, destinada a estudios
de mercado, evaluación de campañas, ideas,
causas, personas, servicios y todo producto
o hecho público que quiera ser evaluado,
constatado o conocida en su percepción
pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores de
Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines de
lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se dedican
a la investigación de mercado y opinión pública.

Trabajo de campo post elecciones regionales y municipales, en
un fin de semana largo en Chile, con una agenda que miraba un
posible cambio de Gabinete, declaraciones al parecer
espontaneas del exsubsecretario Monsalve y el comienzo tibio de
las campañas a segunda vuelta de gobernadores en once
regiones del país, concentran la conversación pública en estos
días.

Extendemos la publicación y captación de opiniones y
percepciones de la opinión pública sobre la actualidad y los
hechos que constituyen la agenda, con una muestra de 1.211
casos para un número de comunas de 185. Lo anterior con un
margen de error no probabilístico de 2,8%, lo cual nos entrega un
nivel de confianza metodológico óptimo y un estándar técnico
significativo.

La base de datos pública no ponderada con entrevistas efectivas
por comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser
solicitada a partir del 20 de noviembre de 2024 al email
info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio
provienen de TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 31 
de octubre al viernes 1 de 
noviembre del 2024.

CONTEXTO

Reuniendo la opinión de la ciudadanía frente a los temas que construyen la agenda pública,
#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas en una semana marcada por la
renuncia del diputado Joaquín Lavín, primer punto de prensa de Manuel Monsalve,
exsubsecretario del Interior, desde su renuncia y especulaciones sobre un posible cambio de
gabinete centrado en las ministras Carolina Tohá y Antonia Orellana.

El miércoles 31 de octubre, el diputado Joaquín Lavín renunció a la Unión Demócrata
Independiente (UDI) tras ser imputado por emitir facturas ideológicamente falsas al Congreso.
Esta situación forma parte de una investigación más amplia relacionada con su esposa, Cathy
Barriga, ex alcaldesa de Maipú, quien enfrenta acusaciones de fraude al Fisco por 31 mil millones
de pesos. La UDI expresó su deseo de que la investigación se lleve a cabo de manera objetiva y
rápida para esclarecer los hechos.

El 1 de noviembre, Manuel Monsalve, exsubsecretario del Interior, habló por primera vez tras su
renuncia debido a denuncias de abuso sexual y violación. En sus declaraciones, expresó que su
silencio ha sido por respeto a la investigación y al debido proceso judicial. Monsalve enfatizó la
importancia de investigar las denuncias sin importar el rango de las personas involucradas y
defendió la presunción de inocencia. Afirmó que su renuncia se debió a la necesidad de permitir
que la indagación siga su curso de manera independiente. 

El fin de semana aumentaron las especulaciones sobre un posible cambio de gabinete,
centradas en las ministras Carolina Tohá (Interior) y Antonia Orellana (Mujer). Se cuestiona la
gestión de Tohá en seguridad, especialmente por el Caso Monsalve, mientras que a Orellana se
le acusa de actuar más como vocera del Gobierno que como ministra de la Mujer. La presión por
un ajuste ministerial crece en medio de la crítica a la gestión del Ejecutivo.
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 185 comunas del país
equivalentes al 87,8% de la población total del
país.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO
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Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se registró
entre el miércoles 30 de octubre al lunes 4 de
noviembre de 2024.

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1289 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 8641 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 14,9% en el plazo definido, con
un total de 1.211 entrevistas exitosas (78 abandonos).
Datos no estratificados ni proporcionales por las
variables de sexo y edad, GSE y zonas geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,8% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.



PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.

#DATAINFLUYE

SEXO EDAD

GSE

46
54

Hombre Mujer

19

38

44

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

27

46

27

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

ZONA 
GEOGRÁFICA

13

32

22

28

6

ABC1 C2 C3 D E
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 20249

COINCIDENCIA ELECTORAL PRESIDENCIAL
En relación con su votación para gobernador, alcalde, CORE y concejal en las elecciones del fin de semana pasado, ¿cuál de estos votos 
emitidos por usted podría coincidir con su opción presidencial, en términos políticos?

32

21
15

9
4 3

16

Ninguno Alcalde Gobernador Todos Concejal CORE No lo sé
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202410

COINCIDENCIA ELECTORAL PRESIDENCIAL
En relación con su votación para gobernador, alcalde, CORE y concejal en las elecciones del fin de semana pasado, ¿cuál de estos votos 
podría coincidir con su opción presidencial, en términos políticos? GSE
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11

31

15
22
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3 3
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30
26

16
10

3 3

12

34

22
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20

37

12
6

9
3 2

30

Ninguno Alcalde Gobernador Todos Concejal CORE No lo sé
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202411

INFLUENCIA NEGATIVA ELECTORAL
¿Cuál de los siguientes casos influyó negativamente en su voto? (Responden aquellas personas que declaran haber estado influenciado/a en alguna medida por 
los casos citados)

32
26

16
12

3
10

Caso Monsalve Caso Audios/Hermosilla Caso Marcela Cubillos Caso Convenios
(Democracia Viva)

Caso Jueza Vivanco Otro
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202412

INFLUENCIA NEGATIVA ELECTORAL
¿Cuál de los siguientes casos influyó negativamente en su voto? (Responden aquellas personas que declaran haber estado influenciado/a en alguna medida por los 
casos citados) EDAD 

30
25

20

8
1

16

30 27

15 16

4
8

37

26

12 14

5 7

Caso Monsalve Caso Audios/Hermosilla Caso Marcela Cubillos Caso Convenios
(Democracia Viva)

Caso Jueza Vivanco Otro

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202413

COHERENCIA ELECTORAL
Desde que comenzó a votar, ¿ha mantenido una línea o coherencia política en las opciones que elige?

47

21 20

7 5

Siempre He ido cambiando
informadamente

Intento mantener una línea Decido en el momento No lo sé
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202414

COHERENCIA ELECTORAL
Desde que comenzó a votar, ¿ha mantenido una línea o coherencia política en las opciones que elige?
GSE

50

25
22

3 1

55

21
17

5 3

51

20 21

4 4

43

19 20

11
7

32 30

16 14
8

Siempre He ido cambiando
informadamente

Intento mantener una línea Decido en el momento No lo sé
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202415

BENEFICIOS PRESIDENCIALES
Pensando en las elecciones presidenciales del próximo año, y según lo que ha visto o leído este último fin de semana, ¿a quién cree que 
beneficiaron más los resultados de la elecciones del 26 y 27 de octubre?

33

20
14 12 10 8

3

A nadie A Chile Vamos Al Partido
Republicano

A los independientes A los partidos de
gobierno

A los partidos
moderados de centro

Al Partido Comunista
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POST ELECCIONES Y PRESIDENCIAL

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202416

BENEFICIOS PRESIDENCIALES
Pensando en las elecciones presidenciales del próximo año, y según lo que ha visto o leído este último fin de semana, ¿a quién cree que 
beneficiaron más los resultados de la elecciones del 26 y 27 de octubre? GSE

29 30

12 11 8 8
2

31

20
14 13 12 9

1

32

20
12 13 10 8 6

34
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8 9
3

39

14 15
11 12

7
2

A nadie A Chile Vamos Al Partido
Republicano

A los independientes A los partidos de
gobierno

A los partidos
moderados de centro

Al Partido Comunista
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202418

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 

1

3

5

5

5

5

8

10

28

31

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Resultados elecciones regional y municipal

No percibo algún tema o situación

Manejo del orden público

Otra

Situación migratoria

Situación económica

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Delincuencia y violencia criminal

Caso Monsalve

-23
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202419

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA 

29 27

8 10 7 4 3 6
0

6

28 31

11
6 6 5 4 3 1

5

35

24

10 9
2 5 6 3 1 4

Caso Monsalve Delincuencia y
violencia criminal

Ser minoría en
ambas cámaras

del Congreso

Situación
económica

Situación
migratoria

Manejo del orden
público

No percibo algún
tema o situación

Resultados
elecciones
regional y
municipal

Conflicto en la
Araucanía y

macrozona sur

Otra

Zona Norte Zona Centro Zona Sur



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202420

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

21
23
24

28
30

34
35
35
36

42
45

47
48

51
53
54
54

62
65

67
68
69

75
89

91

79
77
76

72
70

66
65
65
64

58
55

53
52

49
47
46
46

38
35

33
32
31

25
11

9

Aurora Williams
Aisén Etcheverry

Jessica López
Marcela Sandoval

Esteban Valenzuela
Juan Carlos Muñoz

Jaime Gajardo
Javiera Toro
Maisa Rojas

Diego Pardow
Ximena Aguilera

Albert Van Klaveren
Antonia Orellana

Nicolás Grau
Nicolas Cataldo

Jeanette Jara
Luis Cordero

Maya Fernández
Carolina Arredondo

Carlos Montes
Jaime Pizarro

Álvaro Elizalde
Mario Marcel

Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
+5
+6

+7

+4
+7

+6

+13

+10

+4
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202421

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 45%) 

48 48 45 39 38 37 36 36 35 32 32 27 26 25 24

-43

-19

-30

-49

-26
-31 -31

-12

-26 -22 -21 -17
-27 -26 -24

Camila
Vallejo

Jaime
Pizarro

Mario
Marcel

Carolina
Tohá

Carolina
Arredondo

Álvaro
Elizalde

Carlos
Montes

Albert Van
Klaveren

Maya
Fernández

Luis
Cordero

Jeanette
Jara

Ximena
Aguilera

Nicolas
Cataldo

Nicolás
Grau

Antonia
Orellana

Muy buena/buena Muy mala/mala

+3

+3

+3

-3

+5

+6 +5

+3

+3

-3

+6 +4
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202422

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? 

33

49

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202423

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

28
31

27 28
31 32

29

36

28 30 32 33

54 52
46

50
53

59 57

50
53

47 48 49

18 17

27

22 16

9
14 14

19
23 20

18

Oct-23 Nov-23 Dic-23 Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202424

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? EDAD

37
32 30

42

53 54

22

15 16

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202425

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 

32

48

20

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+3
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202426

EVALUACIÓN GOBIERNO 
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

28
31

27 27
31

34
30

36

27 28 29
32

53 52
47

50 48

58 56
51

54
50 49 48

19 17 26 23
21

8
14 13

19
22

22 20

Oct-23 Nov-23 Dic-23 Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202427

EVALUACIÓN GOBIERNO 
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD

33 32 31

38

54 52

29

15 17

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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#DATAINFLUYE
ECONOMÍA

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202429

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

12

23

45

17

3

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

35

-2 -2
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ECONOMÍA

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202430

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

43 42
39

37

40

37

43 42
45 46

39
35

39 39 40
44

39

45
41 40 41 39

44
45

17 19 21 19 21
18 16 18

14 15 17
20

Oct-23 Nov-23 Dic-24 Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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ECONOMÍA

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202431

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEGRÁFICA

15

22

49

14
11

22

43

21

3

13

23

46

15

4

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202432

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

8
11

24

58

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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ECONOMÍA

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202433

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

8 9 8
11

8 8 9
12

6 6 7 8

12 12 14 13 12 13 13 12
9 9 11 11

27 26 28
25

30

21
26 28 27 27 25 24

53 53
50 51 50

58
52

48

58 58 57 58

Oct-23 Nov-23 Dic-23 Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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ECONOMÍA

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202434

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? ZONA GEOGRÁFICA

5 7

23

65

10
14

23

53

7 9

26

58

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202435

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…

37
41

22

Progresará Se estancará Decaerá
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Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202436

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…

31

46

23

41
38

21

36
41

23

Progresará Se estancará Decaerá

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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TENDENCIAS

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202438

SITUACIONES DELICTIVAS
Considerando sólo este último mes de octubre y de acuerdo con lo que Ud. ha visto o informado, ¿qué tanto han aumentado, mantenido 
o disminuido las siguientes situaciones? 

21

37

44

54

55

60

67

67

68

68

35

35

32

26

31

26

23

24

24

24

34

20

18

12

11

9

6

4

5

5

10

8

6

7

3

4

5

5

4

4

Atentados en la Araucanía y Macrozona sur

Toma de terrenos

Carpas de migrantes que ocupan espacios públicos

“Turbazos”

Migración irregular

“Portonazos” y “encerronas”

Asesinatos

Comercio ambulante

Narcotráfico

Tiroteos y balaceras

Aumentando Mantenido Disminuido No respondo
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TENDENCIAS

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202439

PRIORIDADES GOBIERNO
¿Cuál considera que debería ser la principal prioridad del Gobierno en obras públicas para los próximos 2 años? 

0

1

4

8

8

8

9

10

12

18

23

3

1

1

5

6

8

11

11

12

15

25

Otra

Modernizar y aumentar la capacidad de los aeropuertos en todo el país

Ampliar la capacidad de los puertos dedicados a exportaciones

Exigir mejores estándares de seguridad y calidad a las autopistas y
carreteras concesionadas

Ampliar la infraestructura deportiva y recreativa en terrenos baldíos o
espacios sin uso

Aumentar el número y la capacidad de cárceles en Chile

Promover construcción de embalses y plantas desalinizadoras para
garantizar suministro de agua en hogares y producción

Mejorar la conectividad en sectores rurales y aislados

Invertir en infraestructura para Carabineros, PDI y seguridad ciudadana

Mejorar las condiciones y edificaciones de escuelas y liceos en Chile

Promover la construcción de hospitales, consultorios y otras
infraestructuras de salud

Primera mención Segunda mención
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TENDENCIAS

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202440

PRIORIDADES GOBIERNO
¿Cuál considera que debería ser la principal prioridad del Gobierno en obras públicas para los próximos 2 años? GSE 

1

3

4

5

4

16

9

11

22

26

1

2

8

7

9

12

10

9

14

27

1

2

5

7

9

10

11

15

15

23

1

6

6

8

12

12

13

11

26

3

4

4

6

4

15
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Modernizar y aumentar la capacidad de los aeropuertos en todo el país

Ampliar la capacidad de los puertos dedicados a exportaciones

Exigir mejores estándares de seguridad y calidad a las autopistas y carreteras
concesionadas

Ampliar la infraestructura deportiva y recreativa en terrenos baldíos o espacios sin
uso

Aumentar el número y la capacidad de cárceles en Chile

Promover construcción de embalses y plantas desalinizadoras para garantizar
suministro de agua en hogares y producción

Mejorar la conectividad en sectores rurales y aislados

Invertir en infraestructura para Carabineros, PDI y seguridad ciudadana

Mejorar las condiciones y edificaciones de escuelas y liceos en Chile

Promover la construcción de hospitales, consultorios y otras infraestructuras de
salud

ABC1 C2 C3 D E
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TENDENCIAS

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202441

EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? 
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61

29

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
EDAD

11 10 8

52

64
68

37

27
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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1
1
1
1
1
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Demócratas
Amarillos por Chile

Humanistas
Partido Social Cristiano

Democracia Cristiana
Ecologista Verde

Otro
Partido de la Gente
Partido Comunista

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)
Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Frente Amplio
Republicanos

Ninguno -5
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